

NEBUŽELSKÝ ZPRAVODAJ

LÉTO
2016

www.nebuzely.cz



foto: archiv OÚ

Milí spoluobčané,

z prostého pohledu do kalendáře to tak není, ale prázdniny povětšinou vnímáme jako ten pravý předěl roku. Pro žáky a studenty znamená tento čas zakončení jejich školních let, pro zaměstnané změnu celoročního stereotypu v podobě dovolené. Z tohoto hlediska je to vhodná chvíle pro rekapitulaci, pro pohled na vykonanou práci, na studijní a jiné úspěchy. Chtěl bych na tomto místě poblahopřát především těm, kteří úspěšně završili školní rok, dokončili studium, nebo dosáhli jiné mety ve svém snažení.

Také v životě obce letní prázdniny uzavírají jarní sezonu, hodí se tedy připomenout některé události a poděkovat jejich protagonistům za práci. Za velmi příznivé považuji to, že řada iniciativ, jež velmi pozitivně ovlivňují společenský život v naší obci, se zavedla a emancipovala natolik, že žijí samostatným životem a pracují bez jakéhokoli postrkování ze strany vedení obce. K dávno zaběhnutým aktivitám myslivců a sportovců se tak přidala i výrazná činnost kulturní komise, která sice zůstává kulturní komisí obce, ale ve své nápaditosti, snaživosti a osobním nasazení jejích členů a spolupracovníků se stává stále výraznějším iniciátorem společenského života v obci. Společenský život v obci jistě také posílí nově vzniklá místní organizace Sboru dobrovolných

hasičů. K tomuto tématu najdete uvnitř zpravodaje samostatný článek.

Všechny tyto „nehmotné aktivity“ sice brzy sejdou z očí, ale zůstávají zachovány v našich myslích a spoluvytvářejí přátelskou atmosféru v obci, která je tak významná pro kvalitu zdejšího života. Aktivity, které mají hmotný výstup a jsou každému na očích, jako třeba opravená komunikace, jsou někdy bytostně nutné, někdy mají charakter jakéhosi vylepšení, ale jak mnohdy s překvapením zjišťujeme, ne vždy přinášejí lepší život. To právě až tehdy, když se v takto zvelebeném prostředí rozvíjí i příznivé společenské klima, můžeme říci a také pocítit, že kvalita našeho života v obci se zlepšuje.

Na závěr chci znovu poděkovat všem, kteří přispěli k našim společným činnostem jak v rámci různých kulturních akcí, tak při brigádách na očistu okolí obce a nakonec i při budování cyklistické dráhy. Poděkovat bych však chtěl i všem ostatním, kteří na společenské akce přicházejí jako diváci, neboť jejich hojná účast a třeba i jen letmo vyslovené uznání, pochvala, dává všemu tomu konání smysl.

Přeji všem příjemné prožití druhé poloviny prázdnin, dovolených a vůbec léta.

Jan Čermák, starosta obce

■ **Pozvánka na zábavu:**
V sobotu 6. 8. od 20 hod bude na fotbalovém hřišti Letní zábava. K tanci a poslechu hrají Kindlovi.

■ **Obce Nebužely a Střemy pořádají v sobotu 10. září 2016 výlet na Sychrov a do Liberce. Více v pozvánce na str. 12**

■ **V neděli 6. 11. 2016 pořádáme zájezd do Stavovského divadla v Praze na představení „Jedenácté přikázání“ Více na str. 12**

■ **V areálu bývalého koupaliště funguje od začátku prázdnin nová terénní cyklodráha. Podrobnosti na str. 10**

■ **Sbor dobrovolných hasičů v Nebuželích přijímá nové členy. Přihlaste se. Čtěte na str. 7**



NOVÉ VYUŽITÍ BUDOV V MAJETKU OBCE

Zastupitelé projednali návrh na nové využití budov ve vlastnictví obce. Jedná se o budovu č.p. 130, bývalou kampeličku, nyní využívanou jako bytový dům. Dům byl postaven podle plánů Josefa Voborského ze Mšena v roce 1939. Dříve zde kromě bytů v patře bývala kampelička (Kampelíkova záložna v Nebuželích), obecní knihovna a pošta. Pamětníci jistě vzpomenu na telefonní spojevatelnu obsluhovanou paní poštmistrovou a její akcent, který dodával místu zvláštní atmosféru. Dnes jsou v celé budově obecní byty. Toto využití se jeví jako optimální a navíc půdní prostor poskytuje možnost vestavby půdního bytu.

Budova hasičské zbrojnice vznikla podle plánů ing. arch. Čermáka z roku 1973. Dříve v obci existovala aktivní organizace hasičů a potřeba odpovídajícího technického zázemí včetně vhodného objektu byla zřejmá. Po rozpadu této organizace se využívání budovy různě měnilo, bylo vybudováno nové moderní sociální zázemí, k plánované přestavbě garáží na tělocvičnu již ale nedošlo. Nějaký čas zde měli svoji klubovnu sportovci – fotbalisté, v současné době společenskou místnost a sociální zázemí využívá jako svoji klubovnu Myslivecké sdružení Nebužely. Garáže jsou v nájmu soukromé osoby. V blízké budoucnosti by obec ráda využila právě prostory garáží pro obecní techniku, neboť jiné vhodné prostory například

garáž pro traktor a závěsné nářadí nemá.

Mnoha proměnami ve svém využití i vzhledu prošla také budova č. p. 14, tedy současný obecní úřad. Budova vznikla v roce 1897 jako bytový dům pana Antonína Lhoty, později zde byl poštovní úřad a četnické velitelství. Zásadní přestavbou prošla budova v roce 1965 a dále již plně sloužila potřebám obce. Byla zde úřadovna MNV, zasedací místnost, oddací síň, matrika, knihovna, v přízemí Čsl. spořitelna, sklad CO a prostor pro zdravotní středisko. Další významnou rekonstrukcí prošla budova v letech 2010, především zateplením pláště včetně výměny oken a nové bylo využito jednotlivých místností. V budoucnu bychom chtěli zachovat přízemní prostory pro služby a spolkovou činnost, v patře se vrátit k původnímu určení prostoru pro byty. Také v této budově se nabízí možnost vybudovat v podkroví bytovou jednotku.

Zbývá poslední, i když největší budova v majetku obce, také s bohatou historií, přitom současné její využívání je problematické. Její potenciál je ovšem pro obec veliký, a právě to inspirovalo zastupitele učinit v tomto směru zásadní změnu. Vraťme se ale k té historii. Budova vznikla jako obytná a administrativní a zároveň reprezentativní součást areálu velkého statku rodiny Huňkovy. Je postavená ve stylu venkovské secese. Plány na výstavbu domu vypracoval

v roce 1909 mělnický stavitel Karel Novák. Přesto, že se nejedná o architektonicky významné dílo, jde o výraznou stavbu charakteristickou mohutnou konstrukcí zastřešení i barokně palácovou kompozicí secesně zdobené fasády. Dům se právě díky vertikální proporci zastřešení s čnějícími komíny stal jednou z dominant obce, která je patrná i v dálkových pohledech na obec. Historie stavby je také spjata s příběhem o nenaplněné nadaci Otakara Huňka, která měla z výnosů statku formou stipendií podporovat studenty na zahraničních studiích ve slovanských zemích. Celý záměr však nepřízní osudu ztroskotat, hospodaření na statku postupně ustalo. Vila zvaná Nadace, která byla naštěstí bez přerušování využívána k bydlení, zůstala přes určité dílčí zásahy sice zpustlá, ale zachovaná. Vysvětlení, proč je její rekonstrukce na současné parametry splňující bytový dům problematická, přesahuje rozměr tohoto článku. Nicméně charakter této stavby i její potenciál nabízí možnost upravit ji a využívat jako obecní dům s dostatečnými prostory pro umístění úřadoven pro samosprávu, obecní úřad, knihovnu, archiv, víceúčelový společenský prostor i místnosti pro lékařskou ordinaci. Je potěšující, že se zastupitelé právě na tomto shodli a že budově, zvané též Valinova vila, bude tak možno dát využití, které bude ku prospěchu obce a bude trvale udržitelné. ■



Máme studnu

V prvních červencových dnech jsme dokončili stavbu vrtané studny u požární nádrže. Na tento projekt získala obec dotaci ve výši 220 000 korun ze Středoevropského fondu životního prostředí.

Realizace projektu „Voda má“, inspirovaného názvem známé skladby Jiřího Pavlici, po počátečních rozpacích mnohých našich spoluobčanů o účelnosti takové investice, přináší naší obci nezávislý zdroj vody, v kvalitě pitné vody. Umožňuje to naší obci podílet se na přírodním bohatství našeho kraje, ke kterému se nedostaneme jinak, než přes jistou nadnárodní vodárenskou společnost a jíž za to tvrdě platíme.

V současnosti sice vodu z veřejného vodovodu tento vrt nenahradí, představuje však jakýsi strategický záložní zdroj.

Vrt je 124 metrů hluboký, čerpadlo je v hloubce 104 metrů. Hladina spodní vody je v úrovni 74 metrů pod terémem, v rozmezí hloubek 74 až 124 metry jsou celkem tři vodonosné vrstvy. Voda je velmi kvalitní, vydatnost vrtu cca 0,5 litru za vteřinu. Množství čerpané vody ale teprve určí vodoprávní úřad, potrubí na povrchu bude opatřeno vodoměrem. V další etapě bychom vrt chtěli doplnit malou vodárnou s nádrží o objemu cca 10 kubíků jako pohotovostní zdroj vody pro jednorázový větší odběr. ■

Texty: Jan Čermák, starosta obce
foto: archiv OÚ



Prázdninové ohlédnutí Text a foto: Lenka Zárbybnická, Ivana Binderová

Říká se, že když se něco dělá, čas utíká rychleji. Pro druhé pololetí školního roku to tedy platí stoprocentně. Ve škole i školce bylo kromě plnění „studijních“ povinností plno nejrůznějších akcí.

Školáci a nejstarší děti z MŠ se od února do května zdokonalovali v plaveckých dovednostech v rámci plaveckého výcviku v mělnickém bazénu. Velké úsilí jsme věnovali přípravě první školní akademie. Žáci 4. a 5. ročníku absolvovali kurz dopravní výchovy na dopravním hřišti v Mlázovicích, odkud si odnesli svůj první „řidičák“ – průkaz cyklisty. 19. května školáci navštívili Den bezpečí a pořádku v Mělníku, kde se seznámili s prací policistů, hasičů

a záchranářů. Odpoledne si děti v rámci akce „Bubnování v družině“ vyzkoušely kromě hry na nejrůznější hudební nástroje i práci dirigenta.

Na začátku června škola na týden osiřela – vyjeli jsme si do školy v přírodě do Kořenova v Jizerských horách. Užili jsme si nejen procházek krásnou horskou přírodou, ale navštívili jsme i sklárny v Harrachově a ukázkou opevnění z 2. světové války.

14. června se nejlepší sportovci naší školy zúčastnili atletických závodů „O pohár Máchova kraje“ ve Mšeně, kde vybojovali velmi pěkné 3. místo.

Ani děti ve školce se určitě nenudily. Nejen jim, ale i školákům se velmi líbilo povídání paní Gilové o dravcích a sovách spojené s ukázkami sokolnictví.

Z dalších akcí v MŠ jmenujme tradiční akce pro předškoláky – spaní ve školce, rozloučení s předškoláky a návštěvu Regionálního muzea Mělník, kam si vyjeli za pořadem Barbaři. Malé i velké děti vyrazily na velmi zdařilý výlet do ZOO v Ústí nad Labem a 29. června se konal Šmoulí den.

V průběhu druhého pololetí probíhaly i práce spojené se zlepšováním prostředí



kolem nás. Všechna okna v ZŠ dostala nové záclony, před školou přibýlo venkovní posezení, v MŠ byla dokončena přeměna nefunkčního bazénu na druhé pískoviště. Během prázdnin nás ještě čeká částečná výměna podlahové krytiny v MŠ a další opravy a úpravy na školní zahradě.

30. června jsme se slavnostně rozloučili nejen se školním rokem, ale i s pěti absolventy 5. ročníku, kteří přecházejí na druhý stupeň ZŠ, a s předškoláky, kteří po prázdninách poprvé zasednou do školních lavic. Všem přejeme hezký zbytek prázdnin a úspěšný start do nového školního roku.

To přejeme i všem dětem, rodičům, pedagogickým pracovníkům a provozním zaměstnancům naší školy. ■



Hudební pohádka „Květ zapomnění“

V sobotu 7. května byla v sokolovně uvedena hudební pohádka pro děti s názvem „Květ zapomnění“, kterou hrál divadelní sbor Nové divadlo Mělník. Divadelní sbor tak velkého formátu mohl hostovat na prknech naší sokolovny jen díky úpravám jevištního prostoru, na které jsme získali dotace ze Středočeského kraje. Pohádka se líbila nejen dětem, ale i dospělým. V pohádce si zahráli i členové ochotnického divadelního spolku z Nebužel. ■

„Libuše“

V sobotu 14. května se v sokolovně v Nebuželích opět rozvzrala prkna, která znamenají svět, protože na nich hostovalo Nové divadlo Mělník, tentokrát se zpěvohrou zvanou „Libuše“. Z hlediště se často ozýval smích a ke konci hra sklídila srdečný a nebývalý aplaus. ■

Čarodějnice

V pátek 29. dubna, netradičně o den dříve, se v prostorách střelnice k večeru konalo tradiční pálení čarodějnic. Letošní čarodějnice měly velký úspěch. Děti chodily po skupinách po stanovištích a odpovídaly na různé otázky. Na konec hledaly poklad. Byla hojná účast, každý dostal od obce buřta na opečení, děti měly zdarma i limonádu. ■





Michaela

Vítejte, buďte zdraví a šťastní

V pondělí 17. 6. 2016 se v 17 hodin konalo na obecním úřadě vítání občánků. Mezi nové občánky obce jsme přivítali Sáru Sofii Hilschovou, Petra Swancara, Františka Gutha, Michaelu Mezeiovou, Josefínu Slánskou a Ninu Novákovou.



Josefína



Petr



Sára



František



Nina

Hasiči vstali z popela

Společenský život v obci jistě také posílí nově vzniklá místní organizace Sboru dobrovolných hasičů. Ale to by měla až tak říkající v druhém plánu.

Poslání sborů dobrovolných hasičů, které fungují v převážné většině obcí, je mnohem širší. Především napomáhají při prevenci vzniku požárů a profesionálním sborům při hašení požárů, povodních a jiných mimořádných živelních událostech. Mnohé sbory se také věnují požárnickému sportu a účastní se různých soutěží, snad každý sbor má svoji dětskou sekci. Je dobře, že se v naší obci našel dostatečný počet nadšenců, kteří stojí o to, aby se činnost hasičů v naší obci obnovila.

V současné době má místní sdružení za sebou ustavující schůzi, kde byli zvoleni funkcionáři místní organizace, a také první aktivity v rámci požární prevence v obci. Hasiči zkontrolovali stav tří podzemních nádrží umístěných u hasičské zbrojnice, u bytovek a před Šípkovými, zajistili jejich přístupnost, renovaci poklopů a jejich zabezpečení zámky.

Místní organizace je ale stále ve stadiu zrodu a vyzývá všechny zájemce, dospělé i děti, aby se za členy přihlásili. ■



K tématu: Sv. Florián

Kult Sv. Floriána, patrona hasičů a dalších profesí zacházejících s ohněm, byl víc pěstován lidem než církví. Věřilo se, že má moc ochraňovat před ohněm a sošky nebo obrázky Svatého Floriána lidé vkládali do výklenků na průčelích či nárožích svých domů. Světec žil ve 4. století n. l. na dnešním území Rakouska, tehdy v Římské říši. Stal se mučedníkem a nad jeho hrobem nedaleko Lince byl již v 6. století vystavěn klášter. ■

Text: redakce



Dětský den

V sobotu 11. června se na hřišti u sokolovny konal dětský den. Byla hojná účast, sešlo se na něm přes šedesát dětí. Pro děti bylo připraveno šest stanovišť s úkoly a za každý splněný úkol je čekala odměna, například cukrová vata, zmrzlina, velká nafukovací skluzavka, čokoládová fontána s ovocem, bublifuky a bonbóny. Děti se také mohly povozit na ponících. Na závěr členové Nového divadla Mělník zahráli krátkou, vtipnou, veršovanou pohádku „O veliké řepě trochu jinak“





Pyžamová párty

Ve stejný den se od 20 hodin v sokolovně konala Pyžamová párty. O hudbu se skvěle postarala dvoučlenná skupina Vitamín, oblečená jak jinak, než také v pyžamech.

Zpočátku to vypadalo, že přijde málo lidí, ale postupně se sál docela naplnil pyžamovými tanečníky. Nakonec to byl velmi pěkný večer. Škoda, že nemáme obrázky, i když se jistě fotografovalo. Redakci to dává příležitost vyzvat opět občany, aby zdařilé fotografie z příštích akcí posílali ke zveřejnění na adresu o.nebuzely@tiscali.cz. Výběr obrázků je v kompetenci redakce. ■



Vítání prázdnin na "Pumptracku"

Ve čtvrtek 30. června 2016 jsme v areálu bývalého koupaliště společně přivítali prázdniny. Hlavní atrakcí bylo zahájení provozu tzv. pumptrackové dráhy, opékali jsme špekáčky a pivo a limo teklo proudem.

Text: redakce, foto: archiv OÚ



Před začátkem prázdnin se nám podařilo zprovoznit pumptrack, což je dráha pro cyklisty s různě tvarovanými zatáčkami a vlnami, které umožňují jízdu tak zvaným pumpováním, bez šlapání. Z dosavadních ohlasů je vidět, že se naplnily naše předpoklady vítaného rozšíření možností sportovního využití u nás v obci a to pro různé věkové kategorie. Zároveň je to první krok vedoucí k využívání prostoru u bývalé požární nádrže jako sportovně relaxačního areálu. Zpracováváme projekt a žádost o dotaci na revitalizaci nádrže, v plánu je vybudování hřiště pro plážový volejbal, lanové centrum s využitím tamních vzrostlých stromů. Snad se nám ještě během prázdnin podaří vyznačit již schválenou cyklistickou trasu pro horská kola tzv. Nebuželský okruh a těšíme se, že bychom na ní a na pumptracku uspořádali jakési nebuželské cyklistické závody. Cyklisté, trénujte!

Naše škola díky Recyklohraní přispěla k ochraně životního prostředí

Text: redakce

V rámci školního programu Recyklohraní se prohlubují znalosti našich dětí v oblasti recyklace a ochrany životního prostředí žáci sběrem elektronických hraček a drobných elektrozařízení i nadále přispívají k ochraně životního prostředí.

O jednoznačně pozitivních dopadech programu vypovídá Certifikát environmentálního vyúčtování. Ten nám názorně vyčísľuje, kolik elektrické energie, ropy, uhlí, primárních surovin či vody žáci recyklací ušetřili ekosystému Země. Víme také, o kolik se nám podařilo snížit objem nebezpečného odpadu a produkci skleníkových plynů CO₂. Informace vycházejí ze

studii neziskové společnosti ASEKOL, která se studenty dlouhodobě spolupracuje na recyklaci vytríděných elektrozařízení.

Certifikát environmentálního vyúčtování společnosti ASEKOL říká, že naši žáci loni vytrídili 7 televizních přístrojů, 3 monitory a 620 kg drobných spotřebičů. Ušetrili tím 16,39 MWh elektriny, 1 094,58 litrů ropy, mnoho kubiků



vody a 0,37 tuny primárních surovin. Navíc snížili emise skleníkových plynů o 3,13 tun CO₂ ekv., produkci nebezpečných odpadů o 13,24 tun.

Podobné programy jsou spolu s rodinnou výchovou důležité pro celoživotní postoj k přírodě a životnímu prostředí. Konkrétní výsledky přináší dětem radost a vědomí smysluplnosti správného třídění odpadu. ■

JARNÍ ÚKLID OBCE



Letošní úklidová akce se konala pod názvem Příroda odpadků zbavená a organizovala ji Místní akční skupina Vyhlídky v rámci obcí ve své územní působnosti.

Také naše obec, jako členská obec Vyhlídek, se zapojila. Vyhlídky zajistily pracovní pomůcky, pytle na odpad, jejich svoz a také občerstvení. Dubnové brigády se zúčastnili jak zdejší sokolové, sportovci, tak jednotliví občané. Myslivci uklízeli o týden dřív v rámci celorepublikové akce Uklidme si Česko.

Díky všemu tomu úsilí je na čas okolí naší obce zase čistší. Je však „obdivuhodné“ co odpadků jsou někteří z nás schopni naprodukovat a odnést do přírody, ačkoliv v obci je dostatek možností odpad umístit do příslušných nádob. Asi to někteří chápou jako přírodní životní styl. Všem, kteří se brigády zúčastnili děkujeme a věříme, že příště již tolik práce nebude. ■



Zájezd do divadla

V neděli 6. 11. 2016 pořádáme zájezd do Stavovského divadla v Praze na představení *Jedenácté přikázání*

„Nezapřeš ženy své!“ I tak by se mohla jmenovat nejhranější Šamberkova komedie o zapřísáhlých starých mládencích. Právě zapření vlastní manželky jednoho ze čtyř přátel, který se bojí ostatním přiznat, že porušil sázku a oženil se, je základní zápletkou hry. K odhalení pravdy přispěje ženskou lstí a intrikami samozřejmě ona zapřená manželka. Staromládenecký spolek je rozpuštěn. A zdá se, že v pravý čas, protože po staromládenectví už nikdo z nich netouží. ■

Hrají: Saša Rašilov, Martina Preissová, Pavla Beretová, David Matásek, Jiří Panyner, Jan Bidlas, Martin Pechlát, Zdeněk Maryška, Jana Boušková, Jana Pidrmanová, Vladimír Jopek, David Prachař



Výlet na Sychrov a do Liberce

Obec Nebužely a Střemy pořádají v sobotu 10. 9. 2016 výlet na zámek Sychrov a do Liberce.

Program výletu:

7.30 odjezd z Nebužel
9.00 – 10.00 prohlídka zámku Sychrov
11.00 – 13.00 prohlídka města Liberce s průvodcem
13.00 – 14.30 individuální program
15.00 – 17.00 prohlídka Botanické zahrady
 Návrat v cca **19.00 hodin**.
 Vybíráme **100 Kč** (příspěvek na dopravu a průvodce), vstupné si hradí každý sám. Prosíme zájemce, aby se do konce měsíce srpna hlásili v kanceláři OÚ. ■

Možnost inzerce

Redakce Nebuželského zpravodaje oznamuje podnikatelům, řemeslníkům, pěstitelům a všem, kdo by chtěli na stránkách zpravodaje nabízet své produkty, zboží nebo služby, že mají tuto možnost, brzy bude k dispozici ceník.

Oznamy bez obchodního obsahu a obecně prospěšné informace zveřejníme ve zpravodaji nadále zdarma.

Kromě dodání hotových podkladů k tisku v podobě např. firemních vizitek nebo prostého textu, je možné objednat grafické zpracování.

Již dnes je možné sjednat si zveřejnění inzerátu nebo reklamy do příštího vydání za výhodnou zaváděcí cenu.

Prostředky získané prodejem inzerce pomůžou financovat výrobu novin.

Kontakt: OÚ Nebužely, tel.: 315 694 028
 e-mail: o.nebuzely@tiscali.cz

Tipy, kam v létě za kulturou a zábavou

Nebužely:

6. 8. Letní zábava
 20.00 na fotbalovém hřišti
 K tanci a poslechu hrají Kindlovi;

Mělník: Mělnické kulturní léto 2016

více o programu na www.mekuc.cz
6. 8. Bitva na Mělníku aneb Šestá bitva Rytířů Mělnických
 13.00, bitva od 16.00, Hořínský park;
10. 8. Mezcla Orquesta
 20.00, náměstí Míru, hudební skupina složená z kubánských a českých hudebníků;
13. 8. Mělnický košť
 14.00–24.00, historické centrum města Svatovavřínecké slavnosti mělnických vín a gastronomie;
17. 8. Bratři v tričku: Plovárna
 19.30, sady u MKD, (Divadlo pod širým nebem, představení na motivy Vančurova Rozmarného léta, vstup zdarma);

Kinematograf bratří Čadíků – Mělník

začátky po setmění, náměstí Míru
19. 8. – Gangster Ka: Afričan
20. 8. – Ztraceni v Mnichově
21. 8. – Sedmero krkavců

Nebuželský zpravodaj, léto 2016

vydává Obec Nebužely, 3-4 krát ročně
 IČO 237086, tel./fax: 315 694 028
 Evidenční číslo MK ČR: E 10082
 náklad 180 výtisků
 Uzávěrka tohoto vydání: 20. července 2016
 Redakce:
 Ing. Jan Čermák, Lenka Kloučková,
 Kamila Bartošová
 Grafická úprava Helena Hrabová
 Tiskne tiskárna Wendy s.r.o. v Mělníku
 Zpravodaj distribuuje zdarma Obec Nebužely
 Své připomínky, příspěvky a upozornění posílejte na adresu:
 OÚ Nebužely, 277 34 Nebužely 14
 nebo na e-mail: o.nebuzely@tiscali.cz